
Sollte die Polizei Ihrer Meinung nach in allen Bundesländern  
qualitativ gleich gut ausgestattet sein?

ja, auf jeden Fall

eher ja

unentschieden

eher nein

nein, auf keinen Fall

85,2%

8,9%

3,0%

1,6%

1,3%

Haben Sie Angst vor zunehmender Kriminalität im Internet?

ja, auf jeden Fall

eher ja

unentschieden

eher nein

nein, auf keinen Fall

33,8%

34,5%

10,6%

17,3%

3,8%
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Die Gewerkschaft der Polizei  
hat gefragt…
…was Bürgerinnen und Bürger über die Polizei und ihr Bild in der Öffentlichkeit denken.  
Es ging um Wertschätzung, Ausstattung, ihr Sicherheitsempfinden und polizeiliche Kompetenz.

100% Einsatz verdienen 100% Einsatz.
Mehr auf 100fuer100.de



Wie wichtig ist es für Ihr persönliches Sicherheitsempfinden,  
dass die Polizei bei einem Notfall schnell eintrifft?

sehr wichtig

eher wichtig

unentschieden

eher unwichtig

sehr unwichtig

79,7%

15,9%

2,4%

1,0%

1,0%
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Sind Sie der Meinung, dass der Polizei in den letzten Jahren  
weniger Wertschätzung im täglichen Umgang entgegengebracht wird?

ja, auf jeden Fall

eher ja

unentschieden

eher nein

nein, auf keinen Fall

56,1%

26,6%

7,0%

6,3%

4,0%

100% Einsatz verdienen 100% Einsatz.
Mehr auf 100fuer100.de


